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COMPRENDER Y TRANSFORMAR LA ENSEÑANZA
· El APRENDIZAJE ESCOLAR: DE LA DIDÁCTICA OPERATORIA A LA RECONSTRUCCIÓN DE LA CULTURA EN EL AULA
Por Ángel I. Pérez Gómez
En la actualidad, los métodos que se utilizan en las escuelas siguen siendo muy tradicionalistas y esto debería de cambiar, ya que vivimos en un siglo donde la tecnología tiene un cambio constante y es bueno que los docentes la utilicen para el bienestar de los alumnos, ya que ellos están acostumbrados a lidiar con la tecnología (computadora y celular) y sería bueno que el docente tratara de trabajar un poco más con estos aparatos electrónicos, ya que también tenemos que adaptarnos a las necesidades que los individuos van teniendo.
Como futura docente de preescolar, me gustaría que los niños aprendieran utilizando la tecnología, ya que podemos encontrar muchos juegos en Internet, donde ellos puedan estar aprendiendo y sin darse cuenta, es lo que están haciendo; ya que hasta los niños suelen tener más uso de la tecnología que los adultos; aparte de que lo realizan de una manera autónoma, que es lo que menciona Piaget en su teoría; él dice que es mejor que las personas aprendan por ellos mismos, sin tener que recibir instrucciones, ya que esto ayuda a que cada individuo vaya desarrollando su propia madurez. 
Por otro lado es importante que también se realicen actividades donde los alumnos pongan en práctica la cultura que van aprendiendo gracias a los adultos y a su comunidad. 
Vigotsky nos dice que es bueno que los adultos ayuden a los niños a obtener nuevos conocimientos y esto es muy cierto, ya que los niños suelen imitar las cosas que hacen o dicen los adultos, por tal motivo que es bueno para sus aprendizajes, siempre y cuando sean cosas que de verdad les ayude en su trayecto de vida, porque por lo normal los niños donde aprenden más cosas es en su casa o fuera de ella, y todo eso lo reflejan en el aula.
La ayuda que los padres de familia tienen con la elaboración de las tareas del niño, son muy importantes ya que, por lo normal empiezan haciéndoles las  tareas que a los niños les resulta muy complicadas resolver, así que solo hacen las que les parecen más fáciles para ellos, pero poco a poco los padres van dejando que resuelvan por si mismos las tareas que ellos creían que eran más difícil, dándose cuenta que en realidad lo que ellos necesitaban era un poco más de apoyo.
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