CONCLUSIÓN UNIDAD 1

En esta unidad se me hizo muy interesante que comenzamos a ver el perfil de ingreso y egreso, ya que considero que es muy importante que no olvidemos esto porque es algo que debo de conocer muy bien debido a que los desarrollare a lo largo de mi formación como docente y también cuando ya me este ejerciendo.
Después continuamos  analizando las  características de los seres vivos, con lo cual ya me sentía un poco familiarizada debido a que muchas cosas sobre este tema ya los había visto anteriormente en la preparatoria y secundaria, pero a pesar de eso obtuve muchos nuevos aprendizajes. 
Lo que más me gusto de esta unidad fue que hicimos muchos trabajos con los cuales es más fácil comprender las lecturas y las exposiciones, por ejemplo, collage, juegos de mesa, obra de teatro y el proyecto sobre el cuidado del medio ambiente.
Todo lo que se analizó en esta unidad me hizo entender un poco más de cómo es la vida en la tierra ya que  siempre había tenido otra expectativa sobre este tema, pero pude cambiar de opinión debido a que le debemos la vida a muchos seres vivos y también a los seres inanimados.
[bookmark: _GoBack]Está asignatura es de las que más me gustan en este ciclo escolar porque me gusta como es la forma que tienen los niños y niñas con la ciencia, a pesar de que muchas veces no lo hacen conscientemente.



